
EXAMEN FINAL 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una función de la enfermera en la etapa de desarrollo de la 
visita domiciliaria 

Seleccione una: 

a. Realizar tareas relacionadas con habilidades 

b. Identificar las necesidades de los pacientes 

c. Colaborar con la resolución de los problemas 

d. Planificar el plan de cuidados con el médico sin implicación de la familia  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Planificar el plan de cuidados con el médico sin implicación de 
la familia 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes ítems no se utiliza para valorar en el test de Lawton y Brody 

Seleccione una: 

a. Hacer compras 

b. Utilizar el teléfono 

c. Lavado de ropa 

d. Continencia  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Continencia 



Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes ítems no se valora en el test de Barthel 

Seleccione una: 

a. Continencia 

b. Comer 

c. Capacidad de usar el teléfono  

d. Bañarse 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Capacidad de usar el teléfono 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes elementos no permite una optimización de la eficacia en la 
intervención en la visita domiciliaria 

Seleccione una: 

a. Apoyar de forma constante al paciente 

b. Abordaje de estrategias complejas  

c. Empatía con el paciente 

d. Hacer un enfoque individualizado en cada paciente 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Abordaje de estrategias complejas 

Pregunta 5 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el cuestionario más empleado en España para seleccionar a los ancianos de riesgo 
en general 

Seleccione una: 

a. Barber  

b. Yesavage 

c. Barthel 

d. Lawton y Brody 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Barber 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el primer contenido que debe de tener el plan de cuidados del paciente 

Seleccione una: 

a. Medidas de prevención 

b. Educación sanitaria 

c. Todas son correctas 

d. Información  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Información 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A qué área pertenece la planificación para la utilización óptima de recursos en la gestión 
de casos 

Seleccione una: 

a. A los pacientes 

b. Planificación 

c. Organización  

d. A la familia 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Organización 

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una categoría en los orígenes de la figura de la enfermera de 
casos 

Seleccione una: 

a. Atención primaria 

b. Servicios sanitarios  

c. Servicios sociales 

d. Asistencia sociosanitaria 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Servicios sanitarios 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes no son principios necesarios a reforzar respecto a la evolución de 
la población 

Seleccione una: 

a. Accesibilidad 

b. Integridad  

c. Flexibilidad 

d. Satisfacción 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Integridad 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las funciones de la enfermera gestora de casos no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Planificación asistencial 

b. Captación de la población diana 

c. Enlace del paciente con la población  

d. Valoración integral 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enlace del paciente con la población 

Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En qué año se nombra por primera vez la hospitalización a domicilio 

Seleccione una: 

a. 1985  

b. 1988 

c. 1987 

d. 1986 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1985 

Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La enfermera gestora de casos en la Comunidad de Castilla y León nació a raíz de: 

Seleccione una: 

a. Estrategia de atención al paciente crónico  

b. Estrategia de atención al paciente inmovilizado 

c. Estrategia de atención al paciente paliativo 

d. Todas son correctas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estrategia de atención al paciente crónico 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no representa una etapa de la comunicación persuasive 

Seleccione una: 

a. Explicación del mensaje  

b. Atención al mensaje 

c. Exposición del mensaje 

d. Entender el mensaje 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Explicación del mensaje 

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes no es un factor que dificulte el aprendizaje 

Seleccione una: 

a. Actitud de desánimo 

b. Comportamiento negativo 

c. Adecuada formación  

d. Actitud autoritaria 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Adecuada formación 

Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando el enfermero realiza toda la actividad y el paciente o el cuidador principal tan 
solo mira y aprende, En qué sistema según Dorotea Orem se encuentra 

Seleccione una: 

a. Todas son correctas 

b. Compensación total  

c. Compensación parcial 

d. Apoyo educativo 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Compensación total 

Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de educación para la salud, Qué modelo está basado en los principio de la 
medicina clínica 

Seleccione una: 

a. Modelo médico  

b. Modelo basado en creencias 

c. Modelo informático 

d. Modelo pragmático 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Modelo médico 

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las fases del binomio enseñanza-aprendizaje que describió Gagné, Cuál es la 
primera fase 

Seleccione una: 

a. Educación 

b. Motivación  

c. Organización 

d. Planificación 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Motivación 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los métodos audiovisuales no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Cine 

b. Internet 

c. Radio  

d. Televisión 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Radio 

Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes actividades no incluyen dentro del método indirecto del programa 
de adherencia terapéutica 

Seleccione una: 

a. Autocuestionario 

b. Parámetros clínicos 

c. Control de dispensaciones 

d. Entrevista comunitaria  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entrevista comunitaria 

Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el criterio de inclusión en el programa de atención al paciente paliativo 

Seleccione una: 

a. Personas en cuya Historia Clínica figure el diagnóstico 

b. Conste una visita en su período de evaluación 

c. Todas son correctas  

d. Paciente con enfermedad en fase avanzada/terminal 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el programa con mayor relevancia dentro de las Carteras de Servicios del SNS 

Seleccione una: 

a. Hipercolesterolemia 

b. Hipertenso 

c. Caídas  

d. Diabético 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Caídas 

Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles de los siguientes son métodos para valorar la adherencia terapéutica: 

Seleccione una: 

a. Método directo  

b. Método bidireccional 

c. Método unidireccional 

d. Todas son correctas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Método directo 

Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando la enfermera valora la situación del paciente terminal realiza las siguientes 
actividades, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Ingresos económicos  

b. Identificación del cuidador principal 

c. Grado de actitud 

d. Valoración sociofamiliar 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ingresos económicos 

Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes grupos que se citan, cuál no pertenece al del paciente inmovilizado 
dentro de la Cartera de Servicios 

Seleccione una: 

a. Diabéticos 

b. EPOC 

c. Hipertensos 

d. Portadores de Drum  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Portadores de Drum 

Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Conjunto de personas que comparten un mismo hogar, existiendo entre ellas más de un 
núcleo familiar, pudiendo alguna de ellas no formar parte de ninguno de los núcleos, lo 
mismo que en todos los hogares en que está presente un núcleo familiar, se refiere a... 

Seleccione una: 

a. Familia extensa 

b. Familia polinuclear  

c. Familia 

d. Familia monocluear 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Familia polinuclear 

Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una característica de los cuidadores no profesionales 

Seleccione una: 

a. Son personas que ocupan gran parte de su tiempo personal en atender necesidades 
básicas de otros individuos 

b. Tiene formación especializada  

c. No existe un horario fijo de atención 

d. No existe beneficio económico 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiene formación especializada 

Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una repercusión física para el cuidador 

Seleccione una: 

a. Insomnio  

b. Dolor de espalda 

c. Fatiga 

d. Cansancio 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insomnio 

Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes no es un objetivo específico respecto a la mediación 

Seleccione una: 

a. Explotar alternativas 

b. Facilitar la interacción 

c. Encontrar situaciones consensuadas 

d. Facilitar el enquistamiento del conflicto  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Facilitar el enquistamiento del conflicto 

Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el principio que indica motivar al cuidador para alcanzar un mayor grado de 
implicación en los cuidados del paciente 

Seleccione una: 

a. Implicación  

b. Relación comportamiento-salud 

c. Compromiso 

d. Diversidad 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Implicación 

Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál no es un principio de gran ayuda para el profesional sanitario a la hora de modificar 
hábitos no saludables en el paciente y el cuidador principal 

Seleccione una: 

a. Motivar la creación de alianza terapéutica 

b. Compromiso 

c. Visión individual  

d. Aconsejar a los pacientes 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Visión individual 

 


